

Гудок ИД

ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ДОМ

№ 30 • 11 августа 2023 года
Печатная версия – 2 819 экземпляров
Электронная версия – 54 190 доступов

ТРАНССИБ

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ТРАНСПОРТНАЯ ГАЗЕТА



Электромеханик моторвагонного депо Алтайская Сергей Соколов по звуку смог обнаружить неисправность буксового узла |3

ТРАДИЦИЯ

Стали единым целым

Впервые старт благотворительному забегу дали одновременно в четырёх регионах ЗСЖД

В День железнодорожника, 6 августа, в рамках спортивно-музыкального праздника прошёл благотворительный забег «Достигая цели!». Участие в нём приняли более 1,5 тыс. человек со всей магистрали, собрано 1,5 млн руб.

Тысячи железнодорожников и жителей Новосибирска, а вместе с ними и корреспонденты газеты «Транссиб» в первое воскресенье августа встречаются на территории оздоровительного комплекса «Локомотив» имени Фёдора Ивачёва в Заельцовском парке. Большинство работников магистрали приходят семьями. Участников забега распознают по белым корпоративным футболкам.

– Здесь собрались не только профессионалы и спортсмены, но и очень ответственные, неравнодушные люди, – обращается к гостям праздника начальник железной дороги Александр Грицай. – Сегодня с нами железнодорожники Барнаула, Омска и Кемерово. Победит каждый участник, потому что проигравших в благотворительном забеге быть не может.

– Готовность помочь ближним является важной частью нашей жизни, а возможность и желание создать атмосферу общего праздника – бесценны. Спасибо ОАО «РЖД» и другим организаторам за поддержку фонда и участие в жизни детей, – говорит директор благотворительного фонда «Созвездие сердец» Маргарита Семикова.

Первый забег – на дистанцию в 10 км. Через 10 минут под подбадривающие возгласы болельщиков с этой же линии стартуют на 500 метров дети от 6 до 13 лет. В это время ребята помладше играют на установленных многочисленных аттракционах.

Вскоре стартовым коридором выстраиваются участники финального забега на 1520 метров. На связь с Новосибирском по телемосту выходят любители спорта из Омска, Барнаула и Кемерово. Спортсмены у линии старта ожидают сигнал, а болельщики наблюдают, как Александр Грицай поднимает в небо стартовый пистолет и нажима-



Александр Грицай (второй слева) и Александр Карелин (слева) вручили сертификат и.о. директора МКУ «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей, «Созвездие» Оксане Кравченко и её воспитанникам

ет на курок. На установленном на улице большом экране наблюдаю, как одновременно по звуковому сигналу с места срываются более тысячи бегунов из четырёх городов.

Я перехожу к финишу, где участников забега уже ожидают

шо даже после пробежки. А моя дочка Женя пробежала 10 км, – делится ветеран.

Перед чествованием лучших финалистов Александр Грицай и трёхкратный олимпийский чемпион, член Совета Федерации Александр Карелин переда-

ют профессиональным праздником и вручают им выполненную собственными руками картину в стиле лоскутного шитья.

Наступает волнующий момент. Победителей награждают, учитывая не только дистанцию и возраст, но и пол. Те с гордос-

Собранные средства переданы в центр помощи детям на оснащение сенсорных комнат для комплексной коррекции психологических и физических расстройств

волонтёры с бутылками воды. Первым финиширует Евгений Жариков. Мужчина рассказывает, что с ОАО «РЖД» не связан, поучаствовать в забеге его вдохновили благие намерения работников железной дороги.

В кругу семьи переводит дух ветеран магистрали Валерий Синдицкий. Среди мужчин в категории старше 55 лет он четвёртый.

– Занимаюсь спортом давно, поэтому чувствую себя хоро-

шо даже после пробежки. А моя дочка Женя пробежала 10 км, – делится ветеран. Перед чествованием лучших финалистов Александр Грицай и трёхкратный олимпийский чемпион, член Совета Федерации Александр Карелин переда-

ют профессиональным праздником и вручают им выполненную собственными руками картину в стиле лоскутного шитья.

Наступает волнующий момент. Победителей награждают, учитывая не только дистанцию и возраст, но и пол. Те с гордос-

Наталья Кулакова

>Продолжение темы|4

ДАТА

Спорт приносит радость



Николай Лукашов, руководитель Новосибирского обособленного подразделения РФСО «Локомотив»

– Завтра, 12 августа, в России отмечают День физкультурника. Николай Николаевич, как на магистрали обстоят дела с увлечением железнодорожников массовым спортом и физкультурой?

– На полигоне железной дороги в 72-х физкультурно-спортивных клубах (ФСК) регулярно занимаются около 3 тыс. железнодорожников. ФСК территориально расположены недалеко от предприятий, и у работников имеется к ним доступ. Кто-то не только занимается физкультурой сам, но и приводит в клубы членов семей. Это только приветствуется.

В этом году руководство компании выделило на поддержку ФСК через РФСО «Локомотив» более 3 млн руб. На эти средства закуплены спортивные коврики, скакалки, теннисные столы, ракетки, мячи, палки для скандинавской ходьбы и другой спортивный инвентарь.

– Сколько всего ФСК планируется создать на дороге?

– У нас не стоит задачи наращивать количество клубов ради цифры. Главное, чтобы они не пустовали. «Принудилловка» здесь недопустима. Сам принцип открытия ФСК основан на «инициативе снизу»: работникам, желающим в свободное время заниматься спортом, нужно обратиться к руководству предприятия с соответствующей просьбой. Им выделяют помещение, которое должно отвечать определённым нормам. При необходимости в нём делают ремонт. Затем через обособленное подразделение РФСО «Локомотив» по заявкам они получают спортивный инвентарь, определяются инструкторы, ответственные за ФСК. И всё – можно заниматься. За последние полгода, к примеру, были открыты два клуба.

>Окончание|3

ЗА ЛЮБИМОЙ ГАЗЕТОЙ – В ЛИЧНЫЙ КАБИНЕТ*

ТЕПЕРЬ ЧИТАТЬ НАШИ ПЯТНИЧНЫЕ ВЫПУСКИ
МОЖНО В ЛИЧНОМ КАБИНЕТЕ НА «СЕРВИСНОМ
ПОРТАЛЕ ПЕНСИОНЕРА ОАО «РЖД»

*только для пенсионеров ОАО «РЖД»

